
ATA DA 7ªֻ SESSÃO ORDINARIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, 

ESTADO DO MARANHÃO DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA. 

As nove horas do dia dezesseis de março do ano de dois mil e vinte um. 

Presentes os senhores Vereadores, Senhor Presidente Jose Ruimar Diniz 

Raposo, Levi Coelho Marinho, Lanna dos Santos de Oliveira, Edimilson 

Pinheiro Vargas, Manoel Max Diniz da Silva, Valeria Noleto Xavier de 

Oliveira Pinheiro, Leonel Sigmar Sousa Reis, José Ivonildo Vasconcelos, 

Erinaldo Lopes dos Santos. Com número legal e sob a proteção de Deus o 

Senhor Presidente José Ruimar Diniz Raposo declarou aberta a presente 

sessão. Em seguida a vereadora Lanna dos Santos de Oliveira fez a leitura 

bíblica no livro de Mateus, capitulo vinte, versículo vinte e um. A secretaria 

fez a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada sem restrição. 

Expediente constou da leitura dos projetos de Lei nº001/2021-GP, que 

concede reajuste salarial a servidores públicos municipais do quadro de 

pessoal efetivo do Poder Executivo Municipal, do Município de Sitio Novo-

MA e da outas providencias Projeto de Lei nº002/2021, que concede 

reajuste salarial aos Conselheiros Tutelares do Município de Sitio Novo-Ma 

e da outras providencias. Projeto de Lei nº003/2021, que ratifica projeto de 

intenções formado entre municípios brasileiros, com a finalidade de 

adquirir vacinas para combate a pandemia do Coronavírus. Medicamentos, 

insumos e equipamentos na área da saúde. Em seguida foi lido os 

Requerimentos de nº11/2021, e nº12/2021 de autoria do Vereador Levi 

Coelho Marinho. Pequeno Expediente: O vereador Erinaldo Lopes dos 

Santos desejou um bom dia a todos, em seguida falou que recebeu a visita 

de alguns conselheiros tutelares na sua residência, e o mesmo disse que 

conversou com o Senhor Prefeito sobre o projeto do aumento salarial dos 

Conselheiros Tutelares, e explicou que o mesmo lhe disse que infelizmente 

existe uma lei federal que impedi qualquer tipo de aumento salarial neste 

ano, mas garante que assim que possível irá fazer o possível para ajudar a 

equipe do Conselho Tutelar de Sitio Novo. Em seguida relembrou o Senhor 

Presidente sobre um Requerimento que ele fez em relação aos funcionários 

que estão recebendo sem trabalhar, pois, percebe que a situação ainda não 

foi resolvida, e o mesmo continua a pedir aos responsáveis para que resolva 

esta situação pois ele quer ver esse povo trabalhando. O vereador Jose 

Ivonildo de Vasconcelos desejou um bom dia a todos, em seguida se dirigiu 

ao líder de governo Levi Coelho Marinho, pedindo uma cópia do processo 

de licitação da empresa que está fazendo a limpeza da cidade de Sitio Novo. 



O vereador Leonel Sigmar Sousa reis desejou um bom dia a todos, em 

seguida se dirigiu ao Senhor Presidente Jose Ruimar cobrando a execução 

de um dos seus Requerimentos, o Senhor Presidente lhe respondeu 

dizendo que já foi encaminhado para o poder executivo e que está 

protocolado nesta casa de Lei. Falou também do Projeto de Lei de aumento 

salarial dos conselheiros tutelares, que queria muito poder ajudar neste 

momento, mais que infelizmente tem a Lei federal que impedi. A vereadora 

Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro desejou um bom dia a todos, em 

seguida falou sobre os três projetos, que será apresentado hoje nesta casa 

de lei, relatou a vinda do advogado da prefeitura a esta casa, onde o mesmo 

fez explicações sobre os projetos, falou  da sua revolta sobre algumas ações 

do governo federal que limita o governo municipal, a bonificar e aumentar 

os salários de acordo com cada profissão merece, citou o exemplo dos 

técnicos de enfermagem que está trabalhando muito nesta pandemia, mas 

que infelizmente não pode receber uma gratificação porque o Governo 

Federal impede, com esta Lei ridícula, falou também da situação da Covid 

em Sitio Novo, que é revoltante ver o descaso que o Governo federal está 

fazendo diante de um caso tão sério, relatou que foi recebidas 80 dozes da 

vacina para idosos de 75 a 79 anos, sendo que tem 362 pessoas nesta faixa 

etária, e que isso é um absurdo, pois o caso se, agrava cada dia. Pediu ao 

senhor presidente que fosse solicitado a presença da secretaria de 

Educação na próxima sessão, para que seja feito explicações de como vai 

funcionar as aulas em Sitio Novo. O vereador Manoel Max Diniz da Silva 

desejou um bom dia a todos, relatou sua tristeza por estarmos vivendo 

momentos difíceis em todo o mundo com esta pandemia, falou que é um 

momento de união para que possamos vencer este momento, em relação 

a secretária de saúde ele ver o esforço que os mesmos estão fazendo, mais 

que este trabalho pode se intensificar ainda mais, com pessoas fiscalizando, 

orientando a população ao uso da máscara, reforçando  a prevenção ao 

covid, falou que o Senhor Prefeito deveria se juntar aos vereadores, para 

correr atrás das vacinas para vacinar nossa população o mais rápido 

possível. Em seguida se dirigiu aos conselheiros tutelares, que a respeito do 

projeto que se refere a eles, o mesmo está aqui para ajudar no que for 

preciso dentro de cada limitação. A vereadora Lanna dos Santos de Oliveira 

desejou um bom dia a todos, lamentou a situação que estamos vivendo, 

onde familiares estão perdendo seus entes queridos e se fez solidaria a cada 

família que está passando por esse momento. Destacou a importância da 

população em se empenhar para combater esse vírus usando os métodos 

de prevenção, pois é de grande importância toda a população se 

conscientizar e obedecer aos decretos, pois sabemos que muitos não 



obedecem às normas. Se dirigiu ao líder de governo para que fosse 

convidada a secretária de educação e a secretária de ação social para que 

as mesmas façam explicações de como está sendo desenvolvido o trabalho 

de cada secretaria para que os vereadores saibam como responder para a 

população. Falou dos projetos de Lei que vão ser apresentados nesta casa, 

e que os mesmos vai para a discursão, para que sejam votados e que ela vai 

contribuir no que for preciso. Relatou sua preocupação quanto a 

quantidade das doses das vacinas, pois sabemos o quanto está aumentado 

os casos de covid e que muitos esperam ansiosos para tomar a vacina. Em 

seguida se dirigiu ao líder de governo pedindo que seja verificado com a 

empresa da coleta de lixo de Sitio Novo o porquê dos garis não estarem 

fazendo o uso de IPIS, e solicitou que seja providenciado o mais rápido 

possível. O vereador Edimilson Pinheiro Vargas dispensou o uso da palavra. 

O vereador Levi Coelho Marinho desejou um bom dia a todos, falou sobre 

a pandemia que é um momento que aflige todo mundo, relatou grande 

perda que tivemos em Sitio Novo, famílias estão sofrendo muito com 

grandes perdas de seus entes queridos, lamentou o descaso do Senhor 

Presidente Bolsonaro, diante desta pandemia, pois se o mesmo tivesse 

levado o assunto mais a sério no início, esta situação poderia está diferente. 

Falou a cada vereador que ouviu atentamente cada reivindicação e que é 

importante a vinda das secretárias de educação e ação social, peço que seja 

convidada também a secretária de saúde, para que a mesma passar as 

informações semanais, ou até mesmo de quinze em quinze dias, de como 

está sendo feito as ações contra a Covid. Em seguida o Senhor Presidente 

Jose Ruimar falou deste momento tão difícil que estamos passando com 

esta pandemia, falou que ouviu atentamente a fala de cada vereador, e 

diante de um caso tão sério, pra muitos as vezes é fácil colocar a culpa nos 

outros, mas sabemos que ano passado foi feito um pacto cooperativo com 

todos estados e municípios brasileiro onde todos receberam milhões para 

fazer o combate a esta pandemia, mais infelizmente foi feito um descaso 

por muitos governantes, era para nós termos milhões de hospitais 

equipados para não faltar leitos para ninguém, e com tudo isso ele se sente 

indignado. Ordem do Dia: O senhor Presidente colocou em votação os, 

projetos de Lei nº001/2021 GP e o projeto de Lei nº003/2021, 

Requerimentos de nº11/2021 e o de nº12/ 2021 de autoria do vereador 

Levi Coelho Marinho e os mesmos foram aprovados por unanimidade. Em 

seguida o Senhor Presidente colocou em votação os Projetos de Lei 

nº001/2021GP, e o Projeto de nº00/2021, e os mesmos foram aprovados 

por unanimidade. E nada, mas havendo a tratar o Senhor Presidente Jose 

Ruimar Diniz Raposo declarou encerrada a presente sessão. E para constar 



eu Lanna dos Santos de Oliveira, 1ª secretária redigi e eu Varmizania dos 

Santos Araújo, secretária Administrativa lavrei a presente Ata que lida e 

achada conforme vai pela mesa assinada. 

SITIO   NOVO, ESTADO DO MARANHÃO AOS 16 DIAS DO MÊS DE MARCO DE 

2021 


